Symulacje Kursokonferencja Sedziowska, Starachowice, 18-20 marca 2016

Cwiczenie 4

a) N: & KD542 @ K62 ¢ A9 & DW8
N otworzyt 14 i mowi, ze chce zmieni¢ odzywke na 1INT, bo Zle wyciggnat. Panie sedzio!
b) N:# KD542 @ D854 ¢ 2 & 987

S otwiera 1%, W pasuje i teraz zawodnik na pozycji E zauwaza jak N tapie 14,
zastanawia sie, a nastepnie chowa i wycigga 2%. Panie sedzio! (N bedzie moéwit ze sie

pomylit, w systemie majg 54, 49, 7-9, grajg ze sobg od niedawna)
c) N:& KD5432 @ D85 ¢ 2 & 987

S otwiera 14, W powiedziat 2% i teraz zawodnik na pozycji N licytuje 1%®. Panie sedzio!
N pomylit sie ale, nadal nie widzagc wejscia 2%, CHCIAL zalicytowa¢ odzywke

niewystarczajgcg — 14. Bedzie chciat zmieni¢ na 2.

Opracowat: Stanistaw Maczka
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Cwiczenie 5

W zadnym z przyktaddw W nie akceptuje odzywki niewystarczajgcej, a gracze chcg wystuchad

wszystkich opcji.

a)

N

S

INT

PA 4

28/38

S zalicytowat 24 jako stayman, nie zauwazyt odzywki E. Panie sedzio! S bedzie chciat

sie poprawic¢ na 3%. Ma 4 piki i 5 trefli.

b) Jakw a, ale S poprawia sie przed przybyciem sedziego. Panie sedzio!

c)

W

E

S

INT

PA 4

29/26

S zalicytowat 2% jako transfer, bo nie zauwazyt odzywki E. Panie sedzio! S chce zmieni¢

odzywke na 24, ktére jest nieforsujace.

Opracowat: Stanistaw Maczka
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Cwiczenie 6

pas

29*

29 - transferowy blok na pikach

a) S myslac ze juz jego kolej, méwi 2%. Panie sedzio! W nie akceptuje, E powie 19,

S bedzie chciat powiedziec 28.

b) S myslac ze juz jego kolej, mowi 2%¥. E patrzyt w karty i 5 sekund pdzniej

zalicytowat 2NT (dwukoloréwka). Panie sedzio!

W N E s
pas | 14 -
pas | pas | pas

W pasuje poza kolejnoscig. Panie sedzio! Gdy N dostanie takg mozliwos¢,
zaakceptuje i nastepia kolejne 2 pasy. Panie sedzio! S czuje sie troche pominiety.

d)
W N E S
pas 1@ 1
49 44 5@ -
- X

EW po

S: 4 DJ109874 @ - ¢ DJ104 & J3
N skontrowat poza kolejnoscig. Panie sedzio!

Gdy S dowie sie, ze ma pasowac powie, ze on to by chciat powiedzieé 54!

Wynik: 59x E -1.

Opracowat: Stanistaw Maczka




